盛世康禾健康产业集团

江苏盛世康禾生物技术有限公司
企
业
介
绍
主管誓词
我是一名充满感染力的乐观主义者，

我具有坚韧不拔的决心和毅力，

我能够身先士卒，率先垂范，

甚至在看不清事物发展方向时，

我依然能够散发出自信的光芒！
公司的简介

盛世康禾是一家专注于健康产业链运营与投资为一体的生态型集团。集团秉承从原料到餐桌，从商品到服务，从线上到线下的理念，为用户打造一站式的大健康管理服务。截至今日已形成了一个平台、三个中心的立体布局，架设了以康合营养家为核心的健康管理平台；以江苏为中心的市场运营总部；以上海为中心的产业投资联盟；以北京为中心的互联网健康大数据模型的研发运营。

集团旗下成立了康合营养家连锁、江苏润丰现代农业开发有限公司、康道生物（南通）有限公司、江西中藻生物科技股份有限公司、北京东康科技发展有限公司。

一直以来，我们专注于家庭营养均衡的厨房革命和中老年人慢病营养健康结构的调整，为亿万家庭提供优质的产品与服务是我们不懈奋斗的目标。在长期的经营中我们赢得了顾客和社会的认可，连续获得了常州市放心消费先进单位以及江苏省食品安全示范单位，并成为中国健康教育联盟发起单位以及全国营养师培训示范单位。

一、康禾文化，理念，平台，原则，价值观

康禾的文化：盛世康禾是一家专注于健康产业链运营与投资为一体的生态型集团。

理念：为每一个家庭提供专业的健康营养方案。

定位：做专业的家庭健康营养中心。

平台：为每一个优秀员工提供一个创业平台，培养成为专业的职业经理人，成为专业的营养师。

发展原则：真产品、真宣传、真服务。

价值观：诚信铸就、专业致胜、合作共赢。

二、直属合作企业（产业链）

康合营养家连锁、江西中藻生物技术有限公司、江苏润丰现代农业开发有限公司、康道生物（南通）有限公司、北京东康科技发展有限公司。

康合营养家
我们专注于家庭营养均衡的厨房革命，为每一个家庭提供专业的健康营养方案，为亿万家庭提供优质的产品与服务是我们不懈奋斗的目标，让每个人拥有自己的健康管理方案，是康合营养家的使命。

康合营养家形成了以科学的健康教育为入口，以个性化健康管理方案为内涵，以健康顾问式服务体系为支撑，同时形成了以店面服务、数据分析、呼叫中心，三位一体的健康管理互动平台，已在全国六十多个城市经过长期的经营沉淀，得到了千万家庭的欢迎与尊敬。

江苏润丰农业

集团在控制原料的基础上，进行了向土地零污染生长环境追溯系统的战略推进，于此，江苏润丰现代农业应时而生、应势而生。

江苏润丰农业开发有限公司位于镇江市丹徒区宝堰镇，规划总用地面积10000多亩，已列入2014年镇江市重点项目。润丰是盛世康禾健康产业集团与江苏省镇江市共同推进组建的科技型现代农业开发项目，是集高新技术蔬果智能温室大棚、现代农产品研发、种植养殖、自种自采、旅游观光、休闲度假等功能于一体的综合性现代农业示范园。

    江苏润丰现代农业开发有限公司全面传承康禾的文化理念、产品理念和服务理念，紧密依托南京农业大学农科院强大的科研力量和创新资源，系统整合地方政府、优质农场等社会资源，以推动农业现代化为使命，致力于打造科学安全的生产管理系统、全称追溯的检测系统，最终实现农业现代化与会员的餐桌安全。

康道生物

康道生物（南通）有限公司成立于2012年，总占地面积2.2万平方米，从原料、人员、设施设备、生产过程、包装运输、质量控制等方面都严格遵循国家GMP标准，净化面积达到3000多平方米。GMP是国际药品生产质量管理的通用准则，是国家政府、制药企业和医药专家一致公认的进行质量管理的优良必备制度，它需要严格的审核程序。

康道生物（南通）有限公司秉着对客户负责，对自己负责的态度，率先巨资建设了两个十万级GMP车间，用严格的生产标准和审核程序，确保我们生产的每一个产品都是安全优质的。

中藻股份

公司一直秉持着好产品是一切健康管理服务的基础，积极实施从田间到餐桌的产业链布局策略，经过多年的酝酿与推动，江西中藻生物科技股份有限公司孕育而生，并形成了以螺旋藻、小球藻的养殖、生产、加工、研发、销售为一体的专业化、规模化的藻类营养食品生产企业。

产品通过了江西省食品药品监督管理局认证、美国食品药品管理局（FDA）认证、ISO质量管理体系认证、NOP美国有机农产品认证、犹太洁食认证，成功地采用国际先进的“开放跑道式自然养殖技术”、“高速离心收藻技术”等，产品质量得到客户的广泛认可。产品畅销美国、德国、日本、马来西亚、菲律宾和台湾等五大洲的30多个国家和地区，已成为世界四大螺旋藻供应商之一，是国内保健行业原材料生产10强外向型企业。

公司2015年10月于新三板上市，股票代码：834252。

东康科技

以北京东康科技发展有限公司为基础的北京移动互联网中心已经形成，公司专注于健康大数据的采集、健康管理系统的研发、慢病预防与管理的健康模型的研究，成立了以清华博士领衔的健康研究团队，联合国内外多家专业机构进行潜心研究，蓄势发展。目前已经形成了网站、健康管理系统、健康大数据、APP四位一体的健康管理服务模型。

    届时将于全国市场形成O2O的线上线下战略服务双平台。借助大数据的分析，我们将完成从一个人走向一个家庭，一个家庭走向一群人的推进。我们将加深从产品方案销售服务向用户经营的数字化提升转变。

核心竞争力

康禾的三力价值观：战略的专注力——做专业的家庭健康营养中心；
                     产品的专研力；

                     服务（营销）的专业力；
四、企业营销模式

社会化服务：我们先做社会公益，免费派送优质的大米，普及米的健康营养知识，教顾客如何挑选大米、煮米饭，怎样识别毒大米,做好大米的专家，努力做好社会化服务。

大众化服务：对一些留下联系方式的顾客，我们上门免费发品尝券优惠券，让他们来店里免费品尝，提出我们的营养基础营养膳食产品，讲解营养健康知识。我们有会员价，办会员卡可以打折优惠，同时还有免费的礼品赠送,为顾客提供大众化服务。
小众化服务：从大众化的会员中，找出一些对健康保健有需求的顾客，给他们提供我们小众化的服务，为他们制定一站式的健康营养套餐，引出我们的功能性产品,升级为顾客。

二八原则：在大众化顾客群体中有20%的人能成为我们的小众化的VIP顾客，发现并维护好这小部分人，我们也有可能成为这其中的20%。


